

让村“两委”换届选举更透明

巨野县委常委将全程参与监督

本报巨野10月27日讯(记者 张建丽 通讯员 田素汉)

日前,巨野县委书记成伟参加全县村“两委”换届选举工作动员会,对县村“两委”换届选举工作进行具体安排部署。会上提出,县委常委将对口联系2至3个镇区街道,全程参与所联系镇区街道村级组织的换届选举工作。对以不正当手段参选当选的,一经查实取消其本届内当选资格。对换届选举中查处的典型案例,将公开曝光。

据介绍,对村民选举委员会推选、村“两委”成员候选人提名、候选人公开竞争、投票选举

等重点环节,要实行全程签字记录,由督导组全程进行监督。做到“三个防止”,防止一些人为了当选,放“空炮”,乱许诺;防止一些人不正视自己手中的权力,拿选票换钞票,谁给的好处多就选谁;防止一些人在行使权力时不唯贤是举,把票只投向亲属、朋友。要对重点难点村的换届过程实行跟踪调度、全程录像。每村都要明确1名乡镇机关干部负责记实工作。各村民选举委员会至少明确1人担任记实员,实行一人一册,一事一记,及时记录换届选举全过程各个环节,确保所有步骤、程序严格执行,公正透

明、客观翔实、有据可查。

同时,严查违纪违法行为。各级纪检机关、组织部门和民政部门、公安机关,要深化集中打击农村黑恶势力专项行动,严厉打击破坏选举的违纪违法行为,深化集中打击农村黑恶势力专项行动。严肃查处利用宗族宗教等妨碍破坏选举的行为。严厉打击暴力、威胁、欺骗、诬告、诽谤等干扰破坏选举的行为,认真负责地做好对村党组织和村委会换届选举中拉票贿选等违纪违法行为的查处工作,对以不正当手段参选当选的,一经查实取消其本届内当

选资格。对换届选举中查处的典型案例,要公开曝光。

县委常委将对口联系2至3个镇区街道,全程参与所联系镇区街道村级组织的换届选举工作。对未经县委、县政府批准,不组织或拖延换届选举的,要严肃追究有关镇区街道党委、政府的责任。建立换届进度日报制,各镇区街道每天上报选举情况、工作进度。镇区办对重点村、难点村要实行挂牌销号制度,确保形成“小事每天报、大事随时报”的信息反馈机制,为换届选举创造一个和谐稳定的环境。

半价爱心菜 诱发看房热

10月26日-31日,巨野至尊·帝都花园面向全县寻找了10来家菜农合作,包括蔬菜大棚、蛋鸡养殖场,在营销中心前广场划分“蔬菜销售区域”,搭建展棚及展台,根据划分区域,菜农摆摊售卖;所有看房客户,需购买菜、鸡蛋,可至营销部财务处半折购买“菜票”一张;客户凭借“菜票”,可任选菜农摊点购买,菜票可购买等额蔬菜,菜农凭借菜票可等额兑换现金。图为:火爆的活动现场。通讯员 张贺凯 摄影报道



微信互动平台—— 今日巨野微社区开通啦

本报讯 本报巨野官方微博——今日巨野微社区闪亮登场!从今天起,添加这个微信为好友,除了能获得本报精心编选的新闻,还能通过右下角的菜单进入今日巨野微社区参与互动,微官网可以让你不用再为查看历史新闻烦恼。你不必再担心打热线难,更不需要烦恼身在新闻现场却无法及时发送图片、视频,你只需掏出手机,轻轻一动手指,就可以在第一时间用微信和我们分享你所拍到的精彩瞬间。

同时,我们的官方微博也是你的新闻报料台,如果你身边发生了什么新鲜事,都可以用微信,以文字、图

片、音频、视频的方式与我们分享。报料时请尽量把时间、地点、人物、经过和自己的有效联系方式说清楚,以便本报记者联系到你。

现在开始,你可以通过以下两种方式将我们添加为微信好友。首先,你需要确认已下载微信客户端。

方法一:打开微信,在手机屏幕下方点击“发现”,打开“扫一扫”,拍下本报微信的二维码。

方法二:也可以点击微信右上方的“+”号,在“添加朋友”找到“公众号”,并在搜索栏里输入“今日巨野”,即可添加“齐鲁晚报今日巨野”官方微信。

“国策树”挂满计生利导“幸福果”

本报巨野10月27日讯(通讯员 曹战义) 近年来,大谢集镇坚持以人口科学发展观为指导,以构建和谐社会为目标,大力落实计生利导机制,让“国策树”枝繁叶茂挂满“幸福果”。去年以来全镇落实奖励扶助资金198万元,惠及3600个计生家庭。

加大统筹力度,规范科学管理服务。建立了由5个部门组成的利益导向政策体系联席会议制度和普惠政策会签会商制度,制定出台了适合本镇的“《实施方案》”,把人口计生利益导向政策体系建设列为“民生工程”和为民办实事的重要内容,将有关特惠政策列入有关部门的目标责任内。为享受利导政策的计生家庭建立网络台账,保证优抚对象的准确性。

大力实施“小康幸福”工程,倡导婚育新风。围绕国家的各项计划生育政策落实,狠抓计生利益导向建设,有力地促进了生产、生活、生育和谐健康发展。以完善计生“奖、优、免、扶、助、保”等利益导向政策为主渠道,全面落实计生家庭奖励扶助、独生子女父母奖励以及贫困和伤残救助。

围绕“少生快富”,大抓项目建设。依托镇、村计生协会服务平台,积极实施“少生快富”工程,将涉农项目、信息、技术、资金和政策等,优先向独生子女和双女户以及上门女婿等计划生育家庭倾斜。关怀缺技术少门路的困难计生家庭,做大做强食用菌大棚、特种养殖、高效种植等“三结合”项目,发挥其辐射带动效应。使广大计生家庭鼓起了腰包,提高了幸福指数。

责任·担当

企业责任是一个宽泛的概念,依法纳税是企业的政府责任,生产合格产品是企业的消费者责任,守信经营是企业的伙伴责任,此外,还有环境责任、员工责任、社区责任……

征集巨野优秀企业责任故事

2005年,第三次修订《中华人民共和国公司法》。在“总则”里加进了一句话:“承担社会责任”。这被称为一大亮点,因为它顺应了全球企业社会责任发展的时代潮流,接受了西方企业社会责任的先进理念。2012年3月,习近平访问美国时,就寄语中美企业家要“厚道经营,兼济天下,履行好企业社会责任”,这三句话就是中西结合的企业社会责任表达。

企业社会责任要求企业不仅要对股东负责,还要对为企业做出贡献的利益相关方和受企业运营影响的社会与环境负责。“成为一个对社会负责的公司,成为一个能够为社会做出贡献的公民公司”,这是现在西方许多公司的座右铭,他们将此作为在21世纪生存与竞争的战略选择。

因此,传统的“股东利益至上”理论和追求“股东利益最大化”的目标,

都已经不合时宜了,取而代之的是“企业综合价值最大化”。这个“综合价值”,是企业效益与社会效益、环境效益的和谐统一。

本报正在征集优秀的企业社会责任故事,来推动企业的社会责任意识,让更多的企业更积极更主动地履行社会责任,传递正能量。

联系电话:18265068777 15589458938
投稿邮箱:sdjuye@qq.com



巨野新世纪电影城
影讯 10月31日

忍者神龟变种时代

《忍者神龟:变种时代》(Teenage Mutant Ninja Turtles),是乔纳森·理贝斯曼执导的一部动作冒险电影,改编自凯文·伊斯特曼和皮特·拉尔德在1984年共同创作的漫画,由梅根·福克斯、威尔·阿奈特、威廉·菲德内尔、阿伦·瑞奇森、诺尔·费舍主演。

真人重启版《忍者神龟》主要讲述了一个变种战士小组对抗一个想接管纽约的邪恶主脑人物。影片将是“一部基于漫画和卡通的重新绘制”。不仅有动作,还将聚焦兄弟情、友谊以及责任。

剧情:城市需要英雄来拯救,黑暗降临纽约,大反派施莱德和他率领的异族用铁腕压制一切,从警察到政客都被其所控制。神龟们和无畏的女记者爱普莉尔以及聪明的摄像师菲诺通力合作,摧毁施莱德的恐怖计划,让这座城市重新恢复宁静。



尽在微信扫一扫
巨野新世纪影讯

遗失声明

★巨野县永丰办事处万堂村卫生室医疗执业许可证,正付本丢失,机构证号为PDY33309237172412D6001,特声明作废

★张文静,护士执业证书丢失,编码:200837127956,特此声明!

